JNPYTU ITMCMEHU 3AJIATAK  7.PA3PEJ] 1. TPYIIA
VYuenuk 6upa CAMO IIET 3anaraka koje he pagutu

OCHOBHM HUBO (cBaku 3amatak HOcH 110 12 60/10Ba)

1. Ako je A=-3x” n B=6x’, m3pauynaj A+B= u B-A=

2. Vupocty m3pase  a) 12x-3+4x+4= 6) -5y +2y-1+3y*+1-4y =
3. Hda nu je moryhe ga yriosu Tpoyria 0yay 35°,45° u 99°.

4. Konuko ce aujaroHana Moe nopyhu u3 jeJHOT TEMEHa JIeCeToyIia.

5. Hannmm ¢opmyity 3a 30up yrioBa y MHOTOYTIIY U H3padyHaj 3a MeToyrao!

CPEJAIBLU HUBO (cBaku 3amarak Hocu 110 16 60710Ba)

1.Vrpocru uspaze: a) 15x>-3x+2x-4+7x> = 6) 7y*-4y+5-3y*+2y-4-3y* =

2. Akoje A =2y>-3y+1, B=-5y’-y+2 u C=3y>-5, onpern A+B+C u A-B-
C.

3. Onpenu ykynan Opoj Avjaronaia y MHoroyriy ca a) 13 6) 25 crtpanuina.

4. N3pauynaj Opoj cTpaHuIia M yKyIlaH Opoj AHWjaroHaia y MHOTOYTIIY TIE je
30up yHyTpammux yriosa 2160°.

5. VHyTpammu yrao mpaBwiIHOr MHoroyria je 140°, wu3padyHa)] 30up
YHYTpalIbUX YIIIOBa, IEHTPAIHNA yTao U YKynaH Opoj IujaroHaia.

HAINPEJHU HUBO (cBaku 3anaTak HocH 1o 20 60/10Ba)

1.Axo je A =3x>-5x+2, B =-4x-7x+1, C = x*-2x+1, oapenu a) A+B-C = u
0) -A+B+C =

2. Ako je P - (9y*+5y-2) = 4y*-3y+7, oxmpenu momuHoM P.

3. Ogpenu ykyman Opoj nujaroHana u 30Mp yHYTalIlbHX YIJIOBa MHOTOYTIIA y
KOME€ C€ U3 JeIHOT TeMEHa MOKe MoByhu 8 nujaroHarna.

4. Axo je 30up yHyTalIBUX yIiioBa y MHOroyriay 3960° , ogpenu ykymad Opoj
A¥jaroHana TOr MHOTOYTJIA.

5. Cnospanimby yrao NpaBUJIHOT MHOTOYTJIA j€ TPH IyTa MambU OJ1 YHYTPAIIHEr
yria. M3padyHaj 30up yHYTpallbUX YIioBa TOI MHOTOYTJIA.



JNPYTU ITMCMEHU 3AJIATAK  7.PA3PEJ] 2.TPYIIA
VYuenuk 6upa CAMO IIET 3anaraka koje he pagutu

OCHOBHM HUBO (cBaku 3amatak HOcH 110 12 60/10Ba)

1. Ako je A=-3x” n B=6x’, m3pauynaj A+B= u B-A=

2. Vopoctu m3pase  a) 21x-6+2x+3 = 6) -2y +3y-1+6y*+3-Ty =
3. Ha nu je moryhe aa yrioBu Tpoyria Oyay 35°,45° u 99°.

4. Konuko ce aujaroHana Moe nopyhu u3 jeJHOT TEMEHa JIeCeToyIia.

5. Hanmmm ¢opmyity 3a 30up yriioBa y MHOTOYTIIY U H3padyHaj 3a MEeTOyrao!

CPEJAIBLU HUBO (cBaku 3amarak HocHu 110 16 60710Ba)

1.Vrpocru m3paze: a) 13x>-5x+4x-145x> =  6) 4y*-6y+5-3y*+5y-4-3y" =

2. Ako je A = 4y*-2y+1 , B = -3y-y+4 u C = 3y*-2, ompemu A+B+C u
A-B-C.

3. Onpenu ykymnas Opoj AvjaroHajia y MHOroyriy ca a) 15 0) 22 crpanuia.

4. N3pauynaj Opoj cTpaHulia M yKyIlaH Opoj AWjaroHajia y MHOTOYTIIY TIE je
30Up yHyTpammuXx yriosa 2520°.

5. VHyTpammu yrao TMpaBWIHOT MHoroyria je 144°, wuszpadyHa] 30up
YHYTpalIbUX YIIIOBa, IEHTPAIHU yTao U YKYIaH Opoj IujaroHaia.

HAINPEJHU HUBO (cBaku 3amaTak HocH 1o 20 60/10Ba)

1.Axo je A =2x’-3x+4, B =-2x-5x+2, C = x*-2x+1, oapenu a) A+B-C = u
0) -A+B+C =

2. Ako je P - (5y*+7y-4) = 2y*-2y+3, oxpenu noauHoMm P.

3. Ogpenu ykyman Opoj nujaroHana u 30Mp yHYTalIlbHX YIJIOBa MHOTOYTIIA y
KOME€ C€ U3 JeJTHOT TeMeHa Moxe noByhu 11 nujaronana.

4. Axo je 30up yHyTalIBUX yIiioBa y MHOroyriay 3960° , ogpenu ykymad Opoj
A¥jaroHana TOr MHOTOYTJIA.

5. Cnospanimby yrao npaBUJIHOT MHOTOYTJIA jJ€ TP MyTa MabU Of YHYTPAIIHHEr
yria. M3padyHaj 30up yHYTpallbUX YIJIOBa TOI MHOTOYTJIA.



